



Il Fornaccio Speisekarte

https://speisekarte.menu Mülheimer Str. 50, Leverkusen, Germany +4921431226935 - https://ilfornaccio.eatbu.com









Auf dieser Website findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von Il Fornaccio** aus Leverkusen. Derzeit sind **18** Menüs und Getränke erhältlich. Für *wechselnde Angebote* wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren.

Il Fornaccio Speisekarte



Suppen

BISSARA

Hauptgerichte

LASAGNE

Nachspeisen

TIRAMISU

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH VEGETARIER

Verwendete Zutaten

SALAMI

LACHS

Pasta



PASTA BOLOGNESE

CARBONARA

SPAGHETTI CARBONARA

Pizza

CAPRICCIOSA
PIZZA CAPRICCIOSA
PIZZA SALAMI

ITALIENISCHE PIZZA

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

SPAGHETTI

PASTA

NUDELN

PIZZA

Il Fornaccio Speisekarte



Il Fornaccio

Mülheimer Str. 50, Leverkusen, Germany

Öffnungszeiten:

Dienstag 12:00-14:30 Mittwoch 12:00-14:30 Donnerstag 12:00-14:30 Freitag 12:00-14:30 Samstag 12:00-14:30 Sonntag 17:00-22:30 **≥**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu